Le prof est en dérangement

«Cet ancien prof est vraiment cinglé», s’ex-
clame Cartier en retirant le papier collé sur le

de lasile, C’est la quatrleme fois qu'il hypnotxse
un de ses anciens éléves ».

sont écrits ces quelques mots: «Eléve d1551pe
aurait da améliorer son orthographe ».
Pendant ce temps, Cartier continue: « Lehibou,

tous les cas, le meurtner a vraiment une dent
contre les noms rlmant avec fou! »

front de Vincent Dugenou. Depuis son évasion

L’inspecteur Lafouine examine la feuﬂle ou

Lepou, Moncaﬂlou et malntenant Dugenou, en

«QOui, reprend Lafoume et je crois que le
prochain sur la liste aura les mémes criteres. A-
t-on recherché les victimes potenuelles ?»

«Bien sfir, mais comme notre psychopathe

 aenseigné plus de 35 ans, cela fait beaucoup de

cibles et il est difficile de mettre un agent der—y
riere chacune d’elles ».

«Pas la peine de mobiliser tout le com-

~_missariat, poursuit Lafouine en consultant le

I1st:1ng que lui a donné Carner Je cr01s savoir
‘quelle personne sera vnsee ».

Coche la bonne réponse.

1. Pour éliminer sa victime, le professeur I’a :
[ tuée.
B hypnotisée.
empoisonnée.

2. Vincent avait un billet surle :
[ bras.
M front.
[ menton.

3. Le papier est décollé du visage par :
Lafouine.
[ Vincent.
M Cartier.

4. Vincent était un éléve :
( calme.
[ attentif,
M dissipé.

5. La prochalne victime sera :

(1 Yves. (1 Zoé. (J Léon.
(d Anna. (1 Alain. (] Benoit.
(1 Laure. (d Henri. M Marc.

Coche la réponse qui te parait la plus logique.

1. Le proFesseur est a la retraite.
M oui d non [ peut-étre

2. Il enseignait dans un lycée.
oui (d non M peut-étre

3. Six noms en OU prennent un X au El|urie|.
(d oui M non peut-étre

4. Le proFesseur a enseigné 37 ans.

J oui (X non M peut-étre

Toutes les victimes ont un patronyme qun prendralt un X au plurlel Le seul dans ce cas parml !a hste des anciens

éleves est Marc Duchou

L’inconnu de la plage

Coche les cases donnant des informations impos-
sibles.

[ Eric Godin n’était pas marié. Il dirigeait une officine.
M Serge Simon avait fait plusieurs fois
le Tour de France cycliste.
[ Jean- Christophe Benoit était un travailleur manuel.
B Christian Moreau avait onze ans de plus
que le platrier.
B Philippe Allard est marié depuis deux mois.
B Christian Verger travaillait sur le chantier
d’une nouvelle autoroute.

Vrai ou faux: entoure la bonne réponse.

1. Linconnu était légerement handicapé.
Vrai

2. Ce n’était pas un travailleur manuel.
Vrai

3. Il avait aux alentours de 45 ans.
Vrai

Quel est le nom de I'inconnu?
C’est Eric Godin.

L’homme avait des mains soignées (ce ne peut étre Chrlst:an Moreau et Jean- Chrlstophe Benoit).
Il a entre 40 et 45 ans (ce ne peut étre Philippe Allard et Christian Verger). ,
Il avait un pied atrophle (ce ne peut étre Serge Simon). Reste Eric Godin.
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